



# EXTREMADURA

¡FRANCO!  
¡FRANCO!  
¡FRANCO!

DIARIO CATOLICO EDICION DE LA MAÑANA

Año XIV.—Número 4.463

Cáceres Viernes 26 de Noviembre 1937. II Año Triunfal

Oficinas y Talleres, Plaza del Cardenal Segura, 2

Apartado, 26.—Telf. 26

## El gobierno francés, esclavo de Rusia contumaz en su ayuda a los marxistas

### Sin novedad en los frentes

#### Comunicado Oficial

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las 20 horas del día 25 de Noviembre de 1937. — II Año Triunfal

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.

Salamanca, 25 de Noviembre de 1937.—II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia, el General segundo Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

## Una sociedad francesa ha estado municionando a los rojos españoles

### El último pedido importó treinta y dos millones de francos

#### El comunista Thorez hace declaraciones sobre el apoyo de las internacionales a los marxistas

Roma.—«Giornale D'Italia» publica una información recogida en París, diciendo que el gobierno rojo español pagó a una sociedad francesa establecida en la calle de Amper, la cantidad de 32 millones de francos, por envíos efectuados de municiones.

En calidad de fianza hubo de entregar 19 millones de franco para envíos sucesivos.

Ahora la Sociedad pide mayor fianza ante las dificultades cuando tropieza para nuevos suministros, toda vez que necesita municionarse en los depósitos del Ejército francés y contar con la autorización del ministro de la Guerra de este país.

#### Inauguración de un comedor de Auxilio Social

Mauchón (Guadalajara).—Se han inaugurado con gran solemnidad los comedores de Auxilio Social.

Asistieron las autoridades y una gran multitud.

En los comedores se da de comer a muchos niños y ancianos.

Se pronunciaron discursos exaltando al vecindario para que a. o. ten cantidades y especies para esta gran obra.

#### El problema del abastecimiento en la zona roja

Barcelona.—El jefe del Gobierno señor Negrín, ha celebrado una reunión con los consejeros de abastecimientos y de economía y con el director de abastos.

Se trató de la forma en que podrá ser abastecida toda la zona roja española.

#### Regresa una comisión

Belgrado.—Ha regresado la comisión militar de Yugoslavia, que ha visitado Italia.

Se ha mostrado muy complacida de su estancia en este país y de las atenciones que les han sido guardadas.

Elogian las instalaciones militares y las fábricas de armamentos que por cierto han visitado sin reservas por parte de los elementos militares de Italia.

La Comisión ha enviado telegramas de agradecimiento a Mussolini y al Ministro de la Guerra.

#### Detención de un General

París.—Ha sido detenido un conocido General a quien se acusa de jefe del supuesto complot que iba a estallar en Francia contra el gobierno del Frente Popular francés.

#### Un artículo de "Le Populaire"

París.—«Le Populaire» publica un artículo en el que se incomoda con los periódicos republicanos que se han chanceado de la nota del ministro del Interior sobre el supuesto complot para derribar al Gobierno del Frente Popular. Dice que lo menos que puede pen-

sarse de ellos, a juzgar por el tono irónico de los comentarios, es que están ofreciendo al público una broma de mal gusto.

Es inexplicable que se expresen de la forma que lo hacen periódicos que se llaman republicanos al comentar este fracasado complot, que los más tibios republicanos han calificado de desagradable.

#### Huelga en Dublín

Dublín.—Se han declarado en huelga los obreros de transportes.

Piden aumento de salarios y disminución de horas de trabajo.

La huelga amenaza a extenderse a otros ramos.

#### Manifestaciones del jefe de los comunistas franceses

París.—La Agencia Havas ha recibido un telegrama de su corresponsal en Barcelona en el que se recogen las manifestaciones del jefe del partido comunista francés, que está haciendo un viaje por España.

Thorez dice que desde los comienzos de la guerra civil española, los comunistas franceses han estado resueltamente del lado de los marxistas.

Califica la política de no intervención de perjudicial para los rojos y para el porvenir de Francia, así como para el mantenimiento y consolidación de la paz.

También dice que se está elaborando un plan de acción común a favor de la España roja por las dos Internacionales, esperando que muy pronto se lleve a efecto.

A juicio de Thorez, hay que terminar con las palabras huecas y responder con hechos.

Por lo tanto, la acción más inmediata a realizar debe ser la de acabar con el bloqueo en las costas del Mediterráneo y conseguir del Gobierno francés que abra la frontera pirenaica.

#### Un barco rojo a Sagunto

#### Marcha sin tripulación

París.—«L'Epoque» anuncia que en Port-Vendres ha entrado un barco de carga de los rojos españoles que iba camino de Marsella a Sagunto llevando por toda tripulación un sólo hombre a bordo. Este declaró que el resto de la tripulación había abandonado el barco y que él era el primer maquinista del mismo que había sido hecho capitán por los dirigentes de Hecho.

#### Viva Franco!

## ¡Cómo llueve en los frentes, amigos de la retaguardia, cómo llueve!

### Hay que suplir con celo cualquier error u omisión

#### Crónica del Tebib Arrumi

¡Cómo llueve en los frentes, amigos de la retaguardia, cómo llueve en los frentes! Ya sé yo que también en las tranquilas ciudades de la retaguardia cae agua en abundancia, pero allí en los frentes, mejor dicho: aquí en todas estas tierras descubiertas, llueve más y es más, mucho más intenso el frío que en todas las ciudades.

Por eso, tenemos que darnos prisa todos, para lograr que ni uno solo de los que se encuentran en los frentes, pase frío, ni dejen caer el agua sobre sus espaldas.

Hoy precisamente, regresando hacia mi hogar por uno de esos frentes de Aragón, me he encontrado con una larga fila de camiones que transportaban víveres, dulces, ropas, todo para los soldados que estaban en las trincheras. No hay guerra ahora: descansan nuestros soldados, pero ¡cómo llueve en los frentes, cómo llueve!

Cada vez se hace más admirable esta bendita obra de «abrigo del soldado».

Tomad como ejemplo a Galicia, mujeres españolas, porque es justo proclamarlo. Galicia se ha dedicado desde el primer instante de esta guerra a ocuparse de los frentes. Nada menos, sin ir más lejos, ayer llegaron nuevos obsequios que han hecho los gallegos a los habitantes de Gijón. Y esto es diario: todos los días salen de Galicia envíos nuevos para todos aquellos sitios donde de la necesidad se siente.

Los datos que tengo hoy en mi poder son elocuentísimos. Sólo en Pontevedra, trabajan diariamente en el taller de confección de prendas para el soldado, más de trescientas muchachas de todas las categorías sociales. Y con qué entusiasmo llevan a cabo su labor, con qué abnegación y patriotismo, sin cesar un instante en la tarea...

Precisamente hoy también, me he encontrado con una carta de una «galleguina», todo sabor de poesía y encanto de patriotismo sin manilla. Me dice en ella con todo el candor que da la buena voluntad y hasta con cierta inocencia encantadora: «Señor Tebib: como no encuentro lana, me he dedicado a hilar; he adquirido un huso y una rueca y con la lana vieja de colchones que he encontrado, me dedico a hacerla. Ya está resuelto el problema». Por eso no me digáis, mujeres españolas, que no hay lanas, o no me pongáis otras dificultades. Ahí tenéis el ejemplo de esa mocita gallega, que tan bien ha sabido solucionar el problema. No olvidemos que las ordenanzas militares tienen un artículo que dice así: «Hay que suplir con celo cualquier omisión o necesidad», y no olvidemos que en

esta época todos estamos sujetos a cierta militarización.

Pero en fin, hablemos un poco de los rojos. Todos saben que en Cataluña, en Olot, era floreciente la industria de las imágenes. Que a la proclamación de la República maldita esta industria casi alcanzó la muerte. Pues bien: ahora, como a Bélgica, Holanda y otros países extranjeros, les ha dado por hacer pedidos, las fábricas de imágenes de Olot están en plena producción y han tenido ya en este año más de veinticinco mil pedidos. Resulta, que esos bolcheviques que eran «ateos por la gracia de Dios», como dice el alguacil del monaguillo, se están alimentando ahora con las cosas de la Religión Católica, Apostólica y Romana. Ya ven ustedes, señores.

Yo me imagino a las mujeres y a los hijos de los bolcheviques catalanes de Olot, mirando por los agujeros para poder rezar un Credo o un Padrenuestro a las imágenes que les dan de comer. Estos son los caminos que elige Dios para salvar a sus hijos, aunque estos sean bolcheviques.

## Gobierno Civil

### De la Junta Provincial de Subsidio Pro-Combatiente

Se pone en conocimiento del público en general que con esta misma fecha han sido sancionados por mi Autoridad los vecinos de Membrión don Diego Vinagre Salgado por no facilitar los tickets en la forma que dispone el Decreto número 174, y a don Juan José Chacón, por no exigirlos según se ha dispuesto, con la multa de CIN PESETAS a cada uno.

También han sido sancionados por mi autoridad los vecinos de Casas de Millán Braulio González, Felipe Cordero, Sebastiana Cordero, Antonio Barro y Telesforo Marín, con la multa de cien pesetas a cada uno, por no entregar los tickets que determina el Decreto número 174.

Igualmente ha sido sancionado el vecino de Puerto de Santa Cruz don Agapito Búrdalo Barrado, con la multa de cien pesetas, por igual motivo.

Cáceres, 25 de Noviembre de 1937.—El Gobernador civil, Francisco Sáenz de Tejada.

## Eden declara en la Cámara de los Comunes que la Escuadra nacional no ha apresado más barcos ingleses

### Una proposición del Ayuntamiento de La Granja en memoria de la Infanta Isabel

Eden.—El señor Eden declaró ayer en la Cámara de los Comunes que los barcos nacionales españoles no han vuelto a apresar ningún barco inglés.

#### Amistad franco-española

París.—El día 20 del actual el partido republicano nacional socialista celebró en la Sala Pleyel una manifestación de amistad de los nacionales franceses hacia la España de mañana. Ocupó la presidencia Charles des Luardes junto con Charle Maura, director de la Acción Française, Philippe Henriot, Diputado de la Gironda; Pierre Hericourt, periodista y Pierre Taittiger, Diputado de París y presidente del partido nacional y social.

#### Homenaje póstumo a la Infanta Isabel

Segovia.—A iniciativa del Alcalde de San Idelfonso don Cecilio Bermejo, el Ayuntamiento de La Granja aprobó por unanimidad en su última sesión, la proposición siguiente: «El Alcalde-Presidente hace ver aunque este no sea el

## Aumenta el "haber" de Blum y Cot

A continuación damos una relación de datos que evidencian aún más, la ayuda del Frente Popular galo, a los marxistas internacionales que luchan en España:

El 9 de Octubre llegó a Toulouse, en un trimotor, el aviador Zuola, qui realizó diversas diligencias y cargó en su aparato varias cajas con elementos de guerra, regresando dos días después a Barcelona, sin que le fuesen regateadas las correspondientes facilidades.

El 17 del mismo mes, un trimotor marca Sibaut, matrícula, FEC 4 S, aterrizó en el aeródromo de Francaza, donde permaneció dos días.

Tres fechas más tarde, llegaron al campo de aviación de Biarritz cinco aviones militares, fugitivos de Asturias. Sus pilotos fueron atendidos con toda seguridad y se les permitió seguir a Barcelona, con toda su carga: 4.000 cartuchos de revólver y gran cantidad de armas cortas. En uno de estos aparatos viajaba el comandante Lina, jefe de la base aérea de Gijón, hasta el momento mismo de su fuga.

A fines del aprovechado mes, consta la existencia en los muelles de Marsella de unas cajas de gran tamaño, conteniendo 48 aparatos rusos de gran bombaje. Cajas que desaparecieron a primeros de Noviembre, al parecer para seguir el camino de la España roja.

Es notable que hacia los mismos días se habían enviado en vuelo 56 aviones Dewoitine, de nuevo modelo, fabricados en Francia.

El 2 del actual, aterrizaron en Francaza tres aparatos procedentes de Tours de la Noble, que una vez abastecidos de gasolina, continuaron el viaje para Cataluña. Poco después de partir, comunicaron por teléfono a Francaza que uno de los tres se había visto obligado a tomar tierra en Elné.

Hay seres que se mantienen en el primer plano de la actualidad a costa de acciones indignas y de traiciones sin par. Su morbosidad supera a la de aquel desgraciado que por el prurito de «salir en los papeles» no paró de ser protagonista de un vulgar suceso. Claro está que los actores de hoy buscan fines más inconfesables, el morbo que les corroe las entrañas no es simple e inofensivo afán exhibicionista, sino medrar como sea, aún dejando pedazos de patriotismo en manos de mercaderes sin conciencia.

Encumbrados por malas artes y usando de amaños, a las altas esferas de la gobernación de un Estado que cuenta en el concierto de las naciones sirven a los enemigos de su patria y de la civilización, sin limitación alguna y, lo que es peor, con el más descarado cinismo. Mueven a discreción los resortes de la diplomacia para colaborar en la creación de un Comité no intervencionista, y luego, no dudan en burlar los compromisos adquiridos, aún los más elementales principios del derecho de gentes. Personajes acrobáticos a vivir la perfecta ficción de seres humanos, dan suelta a sus instintos de fieras sin descomponer la figura ni forzar el ademán. Saben respirar en todos los ambientes y desempeñar papeles muy en boga en los juegos de la delincuencia elevada.

Leon Blum y Pierre Cot—ya los nombramos—, personificación diabólica de ese Frente Popular engendrado del Komintern, acrecientan su «haber» a través de la traición. Parece como si toda su actividad se dedicara a justificar la ineficacia de los congresos internacionales en los que la hipocresía alcanza categoría de arte y la simulación visos de realidad: Prueba de ello es que no sólo cooperan en las grandes traiciones—esas que alcanzan triste publicidad de Pamplona y la Rioja—, sino que mantienen su entremetimiento en la constante y callada labor de intentar se incline la balanza del lado del pillaje y el crimen.

Los datos que más arriba quedan transcritos, no son otra cosa que cuentas de ese gran collar tejido con todas las vergüenzas, para ofrendarlo al Kremlin, a uso y disfrute del tirano Stalin. Pero, no quedan en los reses de hoy, ni en los ya de sobra conocidos, sino que a más de franquear aeródromos franceses y facilitar aviones a los marxistas beligerantes les proveen de accesorios, motores y, sobre todo, gasolina, ya que carecería absolutamente de este combustible en la zona roja, sin su ayuda, sería imposible a los rojos mantener la guerra ni siquiera un par de semanas.

Al contemplar este ininterrumpido tráfico aéreo entre Francia y la España soviética, con un recuerdo piadoso para el sentido y la letra de la neutralidad acordada en Londres, sentimos el deseo de repetir el autorizado comentario de uno de los jerifaltes del Frente Popular español: juego, saqueo y lágrimas, con la definición de la actitud de sus cómplices de Paris, matros en cinismo, maldad y delincuencia.

#### La recuperación de objetos artísticos

San Sebastián.—La Academia de Bellas Artes de San Fernando prepara en estos momentos una interesante labor que ha de ser sometida a la deliberación del pleno que se celebrará en fecha próxima de acuerdo con las normas apuntadas en su primera sesión.

Comprende en líneas generales una exposición de ideas que completan la organización actual del servicio de recuperación de objetos artísticos y de

conservación de monumentos dañados por el estrago marxista, con especial atención en lo que se refiere a las edificaciones afectadas o destruidas cooperando también a la formación del inventario de la riqueza artística desaparecida que considere urgente realizar.

Tarea muy importante que la Corporación va a emprender así mismo es acción en el Extranjero cerca de Academias, Centros semejantes, y todo para hacer patente la obra destruida de los rojos como para obtener posible expatriación de las obras de arte que son su consecuencia.

Tales proyectos y sugerencias se reunirán una vez aprobados por la Academia y la Junta Técnica del Estado.

#### El enemigo ha infiltrado traidores en la retaguardia con disfraz de murmuradores. Si eres buen español, hazlos callar en seco y entregalos a la justicia del Caudillo

guay, rquia  
tia ha...  
y de...  
a espa...  
martirio...  
das las...  
arta de...  
guay, y...  
ais his...  
tros la...  
de co...  
miento...  
1937...  
onseñor...  
Arzo...  
simo Se...  
ancia del...  
dirigirse...  
endísima...  
fieles ca...  
bjepto de...  
a revolu...  
a la Na...  
do—con...  
mira la...  
uctuosos...  
llanco en...  
lo tantos...  
e nadie...  
dado al...  
entía de...  
n librari...  
persecu...  
mantener...  
de la Igle...  
libre del...  
hora, los...  
s quieren...  
ue nume...  
ellos obra...  
os, roba...  
y profana...  
lo que es...  
n asesina...  
n centena...  
rdotes se...  
no no po...  
Ordenes...  
uestro es...  
cadáveres...  
rido a la...  
ceptuar a...  
más que...  
el contem...  
rojo está...  
atológico...  
por...  
ctos inali...  
en la histo...  
tal vez la...  
no por eso...  
Patría, de...  
sando y en...  
socio Euc...  
celebrando...  
esús Sacra...  
ntes tanto...  
Fe cristia...  
bra del Ge...  
respetuosa...  
Eminencia...  
domo a sus...  
n Sinfonía...  
ón; Agustín...  
arica; Emi...  
Concepción...  
BIA...  
Cafés y Pa...  
es de...  
ario...  
eres)...  
elente cho...  
nuelta in...  
el 40 por...  
e la Ban...  
las Jons...  
sequios...  
nisión de...  
la Bandera...  
adrid, ha diri...  
F. E. T. y de...  
siguiente tele...  
a pueblos...  
Gracias, mur...  
recilla de los...  
uenos. Saludo...  
...—El coman...  
anco!

# Del Servicio Nacional del Trigo

Instrucciones sobre la compra-venta de trigo en comercio libre que interesa a almacenistas o comerciantes de trigo y a todos aquellos individuos que realicen compras de trigo posteriormente a la presentación de la declaración

El comprador de trigo está obligado a exigir del vendedor la presentación del tercer ejemplar de la declaración del modelo C-1 que obra en el poder para comprobar que efectivamente este dispone legalmente de la cantidad que vende, o de cantidad superior. No podrá comprarse más trigo a cada tenedor que el declarado por él como cantidad disponible para la venta en la hoja modelo C-1. Todo comprador de trigo está obligado a anotar al dorso de la hoja de declaración del vendedor la cantidad comprada con la fecha de la operación, estampando su firma en la casilla correspondiente.

Los almacenistas y comerciantes de trigo o compradores de este cereal en general, deben comunicarse mensualmente a la Jefatura Comarcal correspondiente, todas las operaciones por ellos realizadas en forma de declaración jurada modelo DC-4. Esta declaración, no sólo es una obligación, sino que es indispensable para que el SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO, pueda comprar a los interesados su trigo en el momento oportuno. El impreso modelo DC-4 será suministrado por las Jefaturas comarcales correspondientes, y deberá ser enviado a estas debidamente relleno y con la firma del interesado, dentro de los cinco primeros días de cada mes, con las operaciones relativas al mes anterior a partir del primero de diciembre.

La declaración mensual modelo DC-4, deberá contener el detalle de todas las operaciones que haya realizado el interesado durante el mes anterior, o dentro de las Comarcas, de manera, que primero se detallen las operaciones realizadas dentro de su comarca, y luego si el interesado ha operado en alguna otra comarca, reseñará una a una esas operaciones agrupándolas por comarcas, en el mismo impreso. En el caso de que el número de operaciones sea tan elevado que no quepan en una sola hoja, solicitará de la Comarca correspondiente hojas secundarias del mismo modelo DC-4.

En la casilla denominada «Resumen por comarcas» escribirá en la primera línea el total de compras y de ventas realizadas dentro de su comarca, y en las siguientes, si ha operado en alguna otra comarca, el total de compras y ventas en cada comarca, con los nombres correspondientes.

En la casilla denominada «Resumen Total», después de la «Existencia Anterior», pondrá donde dice «Balance» de operaciones, la diferencia entre los totales de compras y ventas, a sumar o restar de la suma anterior, para obtener la existencia total actual. Cuando las Ventas sean al SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO en la casilla denominada «Nombre del vendedor o comprador», pondrá sencillamente S. N. T. y el número del contrato, así como la cantidad en la casilla correspondiente. Los papeles que cambian pan por trigo vienen obligados como los demás compradores de este cereal, a hacer las declaraciones

mensuales de movimiento de existencias (Modelo DC 4).

Al llenar este impreso, en vez del detalle de todas las operaciones de cambio de pan por trigo, pondrán en una sola línea donde dice «Nombre del comprador o vendedor», «trigo recibido a cambio de pan», y en la casilla correspondiente de compras la cantidad total recibida por este concepto en el mes. Esto mismo es aplicable a los almacenistas de harina que cambian harina por trigo siempre que la cantidad de trigo entregada a cambio no excede 20 Qu. por operación en cuyo caso habrá que detallarla. Para la primera declaración (DC 4) a principios de Diciembre, deberá el interesado tomar como cifra de existencia anterior, la por él declarada como cantidad disponible para la venta en el Modelo C-1. Para los efectos de resumen, se considerarán todas las operaciones efectuadas hasta dicha fecha como realizadas en el mes de Noviembre, aunque abarquen un período más largo.

Todos los almacenistas, comerciantes de trigo o compradores de este cereal en general, deberán comunicar durante el mes de Noviembre al jefe Comarcal correspondiente, la cantidad total declarada disponible para la venta, que figuraba en su declaración C-1, o en sus declaraciones C-1, en el caso de que, por tener almacenes situados en diversos términos municipales, hayan tenido que presentar en la fecha correspondiente, más de una declaración en la Comarca. El Jefe Comarcal les acusará recibo de dicha comunicación, indicándoles al mismo tiempo el número de la «ficha Comercial» que tendrán en lo sucesivo.

## Ofrece trabajo

Oficial relojero, bien impuesto, buenas referencias. Escribid Antonio Santacaría, Relojero, Trujillo (Cáceres).

## CHOCOLATES

## Tomás Pérez

SON LOS MEJORES

## “BAR CHARLES”

SANTANO MANSO

Traslada su Bar a la Plaza de la Concepción, número 15. Donde será servida su clientela con los mejores vinos del país y los típicos CALLOS que tanta fama tienen en Cáceres.

¡A LOS CALLOS!

## Funeraria “San Juan”

de Adrián Blanco García

CLAVELLINA, 2

Aviso: Teléfono 218

## “BAR AGRICOLA”

SAN ANTON, NUM. 4

Cervezas, vinos, licores, mariscos y flambres

## “La Unión y El Fénix Español”

Compañía Nacional de Seguros FUNDADA EN 1864

Domicilio legal: Valladolid, edificio de su propiedad, Calle del General Mola, núm. 1.

Seguros de Incendios, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.

SUBDIRECTOR EN CACERES

ELPIDIO SOLIS BORRELLA

San Pedro 10 - Teléfono 199

Del 3. E. U.

## Convocatoria para los días 26 y 27

Relación de camaradas que tienen que pasarse por este Sindicato en los días 26 y 27 a las horas de oficinas de 10 a 1 y de 4 a 6:

Modesto Torremocha Galán, Victoria no Martín, Adolfo López Borrasca, Enrique García Fernández, Matías Pérez Sánchez, Agustín Mirón Sánchez, Alejandro Hurtado Flores, Angel Santano Vázquez, Ramón Núñez Cepeda, Vicente González Hernández, Juan Elena Rubio, Santiago Domínguez Alves, Gonzalo Plasencia Plasencia, Segundo Sánchez Domínguez, Felipe Alvarado Vidarte, José García Suárez, Félix García Mayo, Samuel Martín Retortillo, Manuel Rubio Chaves, Antonio Borda Pausa, Juan Solano García, Simón Ojalvo González, Emilio Plasencia, José Candela Rodríguez, José L. Yagüe Peñalba, Antonio Pérez y García Margallo, Luis Ollero Pérez, Mario Díaz Jiménez, Ángel de Paz Márquez, Clemente Salas Anaya, Crescencio Benítez Arroyo, José L. Gallero Martín, Leopoldo García Peña, Pablo González Liberal, Juan Díaz Mirón, Diego Paredes Mirón, Rodolfo Sánchez González, Juan García Marín, Vicente Fernández Cerc S, Francisco Román Cordero, Urbano Sánchez Andra, Valentín Guerrero Espinosa, Florencio Sánchez Prieto, Basilio Martín Navarro, Gregorio Navarro Hombros, Antonio Barroso Pérez, Juan Castaño Acosta, Salvador Esteban Ramos, Juan Fernández Galán, Pedro A. Cáceres Merino, Marcelo García Barriga, Emilio Romero Saigado, Felipe Ruiz Cuadrado, Francisco Alias Gil, Donato Serrano Pereira, López Hernández Hernández, Miguel Fernández Chacón, Daniel Fiorano Ollero, Pedro Cerezo Dávila y Camilo Chacón Cordero.

El secretario, Luis Quirós.

## Muy importante para los tenedores de trigo.

Con el fin de regular las compras de trigo por el S. N. T. durante el mes de diciembre, se hace saber a todos los tenedores de dicho cereal que tengan declarada disponible para la venta (Modelo C-1) una cantidad superior a tres mil kilos, que pueden presentar ofertas al Servicio Nacional del Trigo, ante las respectivas Juntas comarcales del que deseen vender durante el próximo mes de diciembre.

El plazo de admisión de estas ofertas estará abierto desde el 27 del actual hasta el 7 de diciembre próximo.

Los considerados como pequeños productores (hasta tres mil kilos de existencia) pueden continuar llevando su trigo, sin limitación, a los almacenes del Servicio.

EL JEFE PROVINCIAL

## CAFE VIENA Carlos Municio

PINTORES, 16. — TELEFONO 174. CACERES

## ¡Atención!

Hoy viernes, a las cinco, inauguración del salón de Thé y Repostería. San Pedro, 4.

## Por el sector de Peñarroya continúa a diario el paso de evadidos de la zona roja

En dos pueblos andaluces se elevan los jornales a los obreros en un veinte por ciento

La cosecha de aceituna en la región andaluza ha sido excelente este año.—Francia se dispone a prestar mayor ayuda a los rojos

Sevilla.—El paso de evadidos de las filas rojas es continuo por el sector de Peñarroya.

Los últimamente llegados a nuestra zona pertenecen a la quinta de 1939, recientemente incorporada.

Manifiestan que todos esperan la ocasión oportuna para pasarse a la zona nacional.

La cosecha de aceituna ha sido excelente

Sevilla.—La cosecha de aceituna de verdeo ha sido excelente en esta región y se está enviando ya aderezada.

El aceite es de magnífica calidad y la producción es también extraordinaria, según se ha podido comprobar por la primera molienda.

Se elevan los jornales de los obreros

Sevilla.—En el pueblo de Manzanilla (Huelva), se ha celebrado una reunión de patronos campesinos que acordaron elevar los jornales de todos los obreros del campo en un 20 por 100.

Lo mismo han hecho los patronos de Palma del Condado.

El gobernador civil de Huelva ha estado en Sevilla para dar cuenta al general Queipo de Llano de esta plausible decisión de los patronos onubenses.

Exposición en San Sebastián

San Sebastián.—Ha sido inaugurada en el Circuito Easonense la Exposición del documento nacional del Primer Año Triunfal.

Al acto asistieron todas las autoridades y distinguidas personalidades así como representaciones muy nutridas representaciones de F. E. T. de las Jons.

Señoritas de la Sección Femenina de esta organización repartieron folletos entre los asistentes al acto.

A favor del Aguinaldo del Soldado

Teneife.—Auto,izada por el Comandante militar de la Plaza, hoy ha inaugurado en la emisora de radio de esta capital un ciclo de conferencias a favor del Aguinaldo del Soldado el gran patita señor González de Meses.

Se espera que el resultado práctico del ciclo redunde en beneficio de los móviles patrióticos con que ha sido organizado.

Un buen regalo

Sevilla.—El propietario de Trigueros (Huelva), don Juan Vives, ha hecho donación de dos magníficos caballos al general don Gonzalo Queipo de Llano que ha agradecido mucho el obsequio.

Llega el embajador alemán

Sevilla.—Ha llegado a esta capital el embajador alemán Von Storer.

Cumplimentó al general Queipo de Llano.

La ayuda de Francia a los rojos

Barcelona.—Se sabe que en la visita que hizo días pasados el embajador de Francia a Negrín, se trató de la forma de una mayor colaboración de esta nación al Gobierno rojo español.



## Ecós de Sociedad

Llegó de Sevilla, el secretario de Falange Española Tradicionalista de las Jons de Cáceres, don Juan Durán García Pelayo.

## De la Audiencia

Señalamientos para el día 27

SALA DE LO CIVIL

Pleito procedente del Juzgado de primera instancia de Mérida, seguido entre don Ramón Gómez Argüello con doña Carmen Becerra Cervantes, sobre nulidad de juicio ejecutivo.

Defiende a don Ramón Gómez Argüello el letrado señor Larios y está representado por el procurador señor Campillo y a doña Carmen Becerra Cervantes el letrado señor Zancada y está representado por el procurador señor Rosado.

Corresponde la ponencia al magistrado señor Moreno.

Es de la Secretaría del señor Repetto.

## Del Ayuntamiento

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO

Desde esta fecha, pueden hacer efectivos los libramientos a su favor, cuantos interesados figuran en la siguiente relación:

Don Julio Castellano, 1.190'14 pesetas; al mismo, 1.152'72; don Luciano Escribano Calvo, 1.280'22; don Luciano Escribano Lozano, 1.398'56; don Carlos Acedo, 1.486'47; don Juan Nuñez Boacña, 354'45; don Juan Delgado Valhondo, 674'17; don Pablo Alonso Escribano, 2.214'18; don Manuel Bravo, 3.297'98; don José González de la Riva, 605'88; don M. Martín Javato, 692'62; don José Castel, 2.534'20; don Enrique Domínguez Frasqueri, 943'76; don Luciano Escribano Lozano, 119; don Pablo Alonso Escribano, 2.181'78; don Enrique Domínguez Frasqueri, 953'10; don José Castel, 1.947'25; don Carlos Acedo, 1.648'79; don Luciano Escribano Calvo, 1.222'50; don Luciano Escribano Lozano, 1.326'08; don Juan Nuñez Boacña, 484'45; don José González de la Riva, 562'75; don M. Martín Javato, 491'98; don Juan Delgado Valhondo, 356'13; Compañía de Aguas, 7.051'85; don García Floriano, 14; don Julio Brias, 6; «La Minerva Caereña», 9; ja id. id., 268; id. id., 750; id. id., 10'45; «El Noticiero», 297; id. id., 334; id. id., 111; imprenta Moderna, 59'50; don García Floriano, 45; Sucesores de Víctor García, 7.700; don José Meléndez, 48; don Bautista Abad, 40'10; Electrica de San Francisco, 20' 25; imprenta Moderna 40; «La Minerva Caereña», 1515; Tejera y Olivares, 420; don Higinio Montejo, 14'30; «La

Minerva Caereña», 209'40; don Felipe Muriel, 75; don Venancio Mirón, 10; id. id., 17'50; don M. Martín Javato, 14'30; «La Minerva Caereña», 35; don García Floriano, 25'50; id. id., 25'50; Diputación Provincial, 245'50; id. id., 32'50; Sucesores de Víctor García 281'25; Diputación Provincial, 407'78; id. id., 474'69; Casa García, 24; don Daniel Santolaria, 40; don Ojvanjos Morales, 40'50; don Bautista Abad, 62'50.

## Casa de Socorro

Servicios prestados en este Centro durante las últimas 24 horas.

A las 19'40, es asistido Emilio Galán, de 21 años de edad, vecino de Quesada (Jaén), que padecía una herida incisa en el lado derecho de la nariz.

A las 19'45, visita domiciliaria a Ceres, 8, para asistir a la señora de don Juan Muñoz, que padecía frecuentes ataques nerviosos.

A las 20'30, es asistido Agustín Moreno Mena, de 36 años de edad, transeunte, que padecía herida en el dedo índice de la mano izquierda.

A las 12'05, es asistido Bernabé Navarro Soana, de 33 años de edad, con domicilio en Canalejas, 44, que padecía una herida contusa en el dedo meñique de la mano derecha. Accidente del trabajo. Patrón, don Marcos Mariño.

## Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho en este centro las inscripciones siguientes:

Defunciones.—Manuela Beltrán Nicolás, Casa cuna. Josefa Holgado Pino, gastro-enteritis. Tenerías Altas, 5.

## El Tiempo

ESTACION METEOROLOGICA DE CACERES

Observaciones del día 25 de noviembre de 1937, hechas a las seis de la tarde:

Barómetro, 725'5. Humedad, 80. Temperatura, 15'0. Dirección del viento, SE.

Fuerza del mismo, 3. Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas, 8'8. Agua evaporada (mm.) en 24 horas, 0'2.

Estado del cielo en el momento de la observación, cubierto.

## TEMPERATURAS EXTREMAS

Máxima a la sombra, 15'5. Mínima, 5'2.

## Se arriendan

las hierbas, mon tanera y rastrogera de la dehesa «Canaleja de los Frailes».—Razón, Santa María, 3.

## EULOGIO CRIADO ROMERO

CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO (NOTARIO MERCANTIL)

Avenida de Cervantes, 52 y 54 - Tel. 342

—CACERES—

## Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Tiene su domicilio

Plaza de la Concepción, 11, 2.º

## Funeraria Nuestra Señora de la Montaña

ANGEL CASARES

Concepción, núm. 2.

(Palacio de la Isla)

## Mutualidad General Agropecuaria

Asociación General de Ganaderos de España

Dirección provisional: Lain-Calvo, 24, Burgos

Seguros de Accidentes en la Agricultura e Industrias derivadas Incendios de Cosechas, Edificios y Pedriscos

Tarifas muy económicas

DELEGADO PROVINCIAL: Gonzalo Alvarez Javato

CACERES

# ¡Siembra maestro, siembra...!

En el surgir de pata de la España renaciente, juega singular papel, la Escuela Nacional.

Frente a la escuela fría, laica y anticristiana, que lacayos de Moscu quisieron importarnos, perfila el Nuevo Estado Español, su escuela de ciudadanos, con alicientes y con bríos, religiosa y patriota.

La Escuela del «respeto a la conciencia»—farsa inicua de los que contra ella atentan—se estrema y se derrumba al empuje de otra Escuela, creadora, fuerte, viva, que moldea sentimientos y siembra la fe de Cristo.

¡Escuela Nacional, en su verdadero y amplio sentido!... He aquí la Escuela del Nuevo Estado.

«Escuela Nacional», que es lo mismo que «española», con perfiles y rasgos de nuestro españolismo, de nuestras tradiciones, de nuestra Historia, con la fisonomía de todo lo nuestro.

«Escuela» donde se forjen almas y se creen voluntades, que sostengan siempre firme, la filigrana magnífica de una España grande y libre.

«Escuela Nacional» que es lo mismo que «católica» donde se aprenda a ser mansos y humildes de corazón, donde se siembre el amor y se sepulten los odios, donde se rece y veteje al Rey de los Hombres, Cristo.

«Escuela Nacional, Española»... No escuela extranjerizante y moscovita, que extingue y anula amores, aniquila sentimientos y borra—con el frío de su «respeto»—lo que más enaltece y encumbra al hombre: la idea de Dios...

Maestro, que en estas horas de fiebre en que se redime España, sientas de una Patria Nueva ansias en el corazón; ¡Cuán hermosa sementera se presenta ante tus ojos!... Entrégate todo a ella, sin descanso en el hacer, que obtendrás fruto dorado en tu labor misionera...

Siembra, maestro, siembra, la fe en una España Nueva; el relicario dorado de sus grandezas, sin cuento; su Cruz, su templo, su brío, y la epopeya gloriosa de su redención presente...

Medita tu misión de apóstol ante el lienzo de la Escuela del Nuevo Estado Español, y verás qué sublime panorama te brindará el pensamiento... Te enamorará el paisaje... Te sentirás atraído por su belleza sin par... Te fascinará el azul de su cielo de inocencia... Y acabarás entregándote, en misión de apóstolado, a la obra constructiva de levantar UNA PATRIA...

¡Una Patria que fué la envidia del Mundo; que atesora, con orgullo, la historia de sus grandezas; que descubre horizontes y evangelizaba tierras!... ¡Una Patria, maestro hermano, que posee un rico ajuar en virtudes y en honores, y que tú has de entronizar en el salón de tu escuela!...

¡Una Patria que te llama, que necesita tu esfuerzo en la obra redentora de labrar su pedestal!...

¡Una Patria que te pide en amorosa actitud, seas ardiente sembrador de su semilla bendita!...

¡Siembra, maestro, siembra...!

GABRIEL MEDINA  
Maestro Nacional

Cáceres—Segundo Año Triunfal.

Cuando adquieras una prenda para tí, piensa en los que la necesiten más que tú, porque están más expuestos que tú a la inclemencia; piensa en los que son más dignos que tú de llevarlas, porque la pagan con su sangre. Si no puedes adquirir dos de aquel precio, rebaja tu deseo de comodidad, y eleva el deseo de que estén cómodos los que luchan por tí.

## Madrinas de guerra

### Las solicitan

Antonio Peloché, jefe de Falange; Gervasio Gamino, sub jefe de idem; Julián Bravo, enlace; Francisco Rodríguez, jefe de Escuadra; Juan Deigado, subjefe de idem; falangistas Honorio Herrero, Juan Pazo, Luis Dominguez, Braulio Alegre, Cristin González, Juan Tapia, Justino Sanabria, Francisco Guillén (enlace), Francisco Lopez (jefe), Julián Alvarez (subjefe), falangistas José Lopez, Clemente Villares, Teodoro Collar, Esteban García, José Castro, Cesáreo Lucio, Pedro González (enlace) Rufino García (jefe), Luis Iglesias (subjefe), falangistas Elias Romero, Daniel Tomé, Dimas Izquierdo, Nicolás Martín, Valentín Cáceres y Enrique Algaba, todos de la 1.ª Bandera, de la 4.ª centuria expedicionaria de Cáceres.

Soldados Felipe Hernández Alonso, brigada del batallón de Transmisiones de Marruecos, 5.ª compañía de telégrafos de campaña; Fernando Moreno Hernández, compañía de automovilismo, segundo grupo de Ejército; soldados Manuel Quintana Espinar e iluminado Fernández Martínez, ambos de la 4.ª compañía de automovilismo; legionarios Alejandro Acevedo Flores, Fortunato Maso Moreno, Francisco Pintor Li y Jesús Luengo Pérez, todos de la 6.ª Bandera de la Legión, 24 compañía; sargento Juan Macías, batallón número 254; cabos Bernabé Martínez Alvarez, Filiberto Corrales y Juan Moreno y soldados Pedro Berea, Manuel Jiménez, Francisco Cortes, Francisco Ortiz y Salvador Gutiérrez, todos del regimiento de Argel número 27, 2.ª compañía, 184 batallón; soldados Luis Vizcaino Mayoromo y Felipe Ballesteros González, del Hospital de sangre de Falange de Cáceres.

### Lo que piden los soldados

Joaquín Rubio Gómez, una cazadora o algunas otras prendas de abrigo; 3.ª Brigada mixta, 1.ª media Brigada, 12 batallón de la 3.ª compañía; los cabos Eugenio Romero, Florentino Marín y Pedro García y soldados Ramón Rodríguez, Fabián Cortés, Florencio Rosado, Juan Chaves García y Elias Martín, piden prendas de abrigo, todos del Regimiento de Argel, número 27, Batallón 77; los soldados Justino de los Reyes Ortiz, piden una guitarra, Juan Sevillano, una flauta y Octavio Redondo Sánchez, un violín, todos ellos del grupo de Ametralladoras del primer batallón del Regimiento de Infantería de Argel, número 27; el cabo Antonio Soñis Becerra, pide un jersey y una medalla de la Virgen de la Montaña; soldado Francisco Castaño, una madrina de guerra y una camisa; Manuel Martínez, una medalla de la Virgen de Guadalupe; Juan Serván Rey, unos guantes; Komualdo Montero, una cazadora, todos ellos soldados de Regulares de Larache, número 4, 2.ª Tabor, Plana Mayor, sección de Morteros; el cabo Antonio Solís Lancha, una pluma stilográfica y una gramática; el soldado Victoriano Elvira Galán, una guitarra y unos guantes; Leonardo Pajares Galán, una cazadora y un pasamontañas; José Olmo Trinidad, unos guantes y una cazadora; Feliciano López Simón, unos leguis y una máquina de afeitar; Isidro Meneses, una máquina de retratar con veinte carretes; Julio Arias Gibello, una pitillera y un monedero, Eloy Santano, un libro sobre Ordenanzas Militares, todos ellos del Regimiento de Argel, número 27, primer Batallón, 2.ª Compañía.

### Se vende

ua fábrica de electricidad en marcha.  
Razón en esta Administración.

## LA ARABIA

Gran Torrefacción de Cafés y Fábrica de Chocolates de

## Lucas Boticario

Cañaveral (Cáceres)

Pruebe usted el excelente chocolate número 8 con envuelta interior de papel plata y el 40 por 100 de cacao.

## Asociación de la Medalla Milagrosa y Coro de la Visita Domiciliaria

Mañana, día 27, festividad de la Virgen Milagrosa, tendrán lugar en la parroquia de Santa María organizados por la Asociación de la Medalla Milagrosa y Coros de la Visita Domiciliaria, los siguientes cultos:

A las ocho de la mañana misa de Comunión general y a las diez fiesta solemne.

Se ruega a todos las asociadas la asistencia a estos cultos.

## SE VENDEN

Las casas situadas en las calles siguientes.

Calle del Falangista Javier García, número 12, de tres pisos.

Idem de Gil Cordero, número 14, de una planta.

Idem, idem, número 16, de una idem.

Idem, idem, número 32, de una idem.

Idem Gómez Becerra, número 43, de una idem.

Idem, idem, número 45, de una idem.

Idem, idem, número 57, de una idem.

Una en la Carretera de Salamanca, con solares y cercados.

Darán razón en San Pedro número 10 (oficinas).

Nuestros soldados no miden las distancias ni los peligros; no midas tú las horas de tu trabajo y prolongalas en labor útil para ellos.

## Sección religiosa

### Viernes, 26 SANTORAL

Santos: Silvestre, abad, Juan Berchmans, Sículo, papa, Bellino, obispos, Leonardo de Puerto Mauricio, confesor; Fausto, Marceo, presbíteros, Dido, mártires.

La misa y el oficio son de San Silvestre con rito doble y color blanco.

### En la plazuela

Mientras en el templo se celebran las exequias, son muchos los que en diversas poblaciones se quedan formando corrillos junto a las puertas de la Parroquia.

Nunca podrá rectificarse suficientemente esta anticristiana costumbre, cuyas funestas consecuencias no meditan seguramente muchos de los que la practican.

Todos los mítines dados por los enemigos de la Iglesia, y los artículos impios de la prensa no han producido tan perniciosos efectos como el escándalo público que con este proceder han dado a grandes y pequeños muchos que no quisieran pasar por descreídos, pero que a pesar de todo obran frecuentemente como tales, permaneciendo a las puertas del templo durante las exequias, mortuorias, esperando a que terminaran para dar el pésame o «la cabezada» a los dolientes en el cancel del mismo.

Ese desvío, ese desprecio de las prácticas del culto cristiano, esa desconsideración que tienen tantos con nuestra madre la Iglesia en esos solemnes y santísimos actos, no pueden proceder sino de la impiedad de los unos o de la indiferencia de los otros, o de la inconsideración de los demás. Pero lo cierto es que no seríamos capaces de inferir semejante ofensa a nuestros padres o amigos o conciudadanos.

¿Qué propaganda disolvente se hace con esos corrillos en las plazuelas junto a las Parroquias! Todo el que pasa lo ve, lo aprende y a su tiempo lo practica. ¿Qué aprende? A despreciar o a no interesarse por los cultos, como si no se celebraran. Son las consecuencias lógicas de las doctrinas liberales.

Y es natural. Si no tomamos parte en los actos del culto, si no cantamos los salmos, ¿qué hacemos allí? Por aquí empieza el tedio, y viene luego la indiferencia, y el desvío, y por último el desprecio.

### Cultos para hoy

Santa María.—Misas a las siete y media, ocho y nueve. Visita diaria de los fieles a la Santísima Patrona.

Continúa en Santa María el solemne novenario de la Medalla Milagrosa con sermón a cargo del párroco.

San Mateo.—Misas a las siete y media, ocho y nueve. Rosario a las seis.

En San Juan.—Misas a las siete y media y a las nueve y media, y el rosario a las seis y media.

En Santiago los Viernes de Jesús Nazareno. Misas a las siete, ocho, ocho y media y nueve. Por la tarde a las seis Mes de Animas. Via-Crucis y Miserere.

Iglesia de la Preciosa Sangre.—Misas a las siete y media y nueve y el ejercicio de la tarde a las seis y media.

En Santo Domingo las misas de seis y media a nueve y por la tarde el ejercicio a las seis y media.

En las Carmelitas.—Misa a las ocho.

En Santa Clara.—Misa a las ocho.

ADORACION NOCTURNA

El Consejo directivo de esta Sección ruega a todos los adoradores y tarisicos, se sirvan acudir al templo parroquial de Santa María, mañana sábado, a las ocho de la mañana, para tomar parte en la Misa de Comunión en sufragio del alma del padre de nuestro querido señor Obispo y asimismo al funeral que con idéntico piadoso fin se celebrará en la misma iglesia, a las once de dicho día.

## Los trabajos del campo están paralizados en Hervás a causa de las pertinaces lluvias

### Entronización en Valencia de Alcántara de un cuadro de la Virgen de los Remedios

#### Desde Hervás NIVEL DE VIDA

Siguen los precios de los artículos de primera necesidad sin variación digna de mención. Son estos los siguientes:

Par a 0'70 kilo, ha subido cinco céntimo en kilo; leche a 0'70; carne de primera, 4'30, de segunda, 3; carne de cerdo magro, 4 pesetas kilo; tocino, 3'50; patatas, 3 pesetas arroba; queso de cabra, 3'50 kilo; alubias, 60 pesetas fanega; castañas, 7 pesetas fanega; garbanzos, 1'70 kilo.

#### TRABAJO

Sigue habiendo intenso en las fábricas de paños y en las de muebles.

no trabajando más por falta de obreros especializados. Los trabajos del campo están paralizados por causa de las pertinaces lluvias que impiden dichos trabajos. Levantando el tiempo no habrá parados. La recolección de la aceituna empezará en breve, que empleará bastantes obreros.

#### REANUDACION DE OBRAS PUBLICAS

Para evitar las crisis obreras, producidas por los intervalos entre unas y otras faenas o por los temporales de larga duración, convendría se reanudara las obras comenzadas y paralizadas por falta de consignaciones. De éstas existen en Hervás dos de gran utilidad pública. Es una la terminación de la conducción de aguas para la población y es otra la continuación de la carretera a Cabezuela del Valle, interrumpida por falta de consignación.

#### DISPOSICIONES OFICIALES

El día 18 del corriente se celebró en el local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, una reunión a la que asistieron todos los falangistas y adheridos para darles cuenta de los que han sido admitidos, también se dio lectura a diversas disposiciones y circulares, y finalmente al discurso del directivo camarada Fernández Cuesta, que fué muy aplaudido y elogiado.—CORRESPONSAL

#### Desde Valencia de Alcántara

### ENTRONIZACION DE UN CUADRO DE LA SANTISIMA VIRGEN DE LOS REMEDIOS: PATRONA DE ESTA VILLA

A las diez de la mañana y en la misa mayor celebrada en la Parroquia de Roque-Amador, se ha entronizado un magnífico cuadro que el culto y distinguido joven don Manuel Alvarez Puebla, ha pintado con verdadero gusto y donado al pueblo para ser colocado en la parroquia mencionada.

Empezó el acto dando bendición a la imagen que el cuadro representaba. A continuación la solemne misa que brillantemente, y como verdadero coro de ángeles, cantaron las Benjamitas de Acción Católica, que con sus estafetas voces entonaron con verdadero gusto la misa de Angeles. Fueron dirigidas y acompañadas al armonio con gran acierto, por el culto joven don José Fondón, de las Juventudes Masculinas de Acción Católica de Cáceres, que accidentalmente se encuentra en ésta. No faltó en esta majestuosa misa, un sermón, en el que se puso de manifiesto las grandes virtudes de nuestra amantísima Madre y Virgen de los Remedios, excelsa y venerada Patrona nuestra, a cargo del señor Arcipreste.

Al finalizar éste, se consagró el pueblo a la Santísima Virgen, pidiéndole de el acierto y buena recepción a nuestro invitado Caudillo el Generalísimo Franco para que logre encauzar a nuestra querida España de forma que alcance la paz y tranquilidad por todos tan deseada, e igualmente se pidió por los generales, jefes, Ejército y Milicias, para que con la dirección del Caudillo y con la bravura y arrojo hasta aquí demostrada, hermana de mi mujer las señoras Regodón Marín, maestra nacional y de mi mujer, de Zarza de Montánchez como igualmente los míos de Ruano. Entre las señoras que asistieron, logren en el más breve plazo dar fin a esta Santa Cruzada.

Terminada la misa, se cantó una salva en acción de gracias, y a su terminación todo el público desfiló

ante el cuadro de la Santísima Virgen.

Asistieron autoridades y numeroso público, que elogió esta obra maestra realizada por este artista que deja impercederamente su nombre entre nosotros, y al que muy de veras felicitamos también desde estas cuartillas.

#### Desde Santa Cruz de la Sierra UNA BODA

Ha contraído matrimonio en éste pueblo, la señorita Hermilina Regodón Marín con el maestro nacional de Ibañerando, don Vicente Regodón Ramiro.

Berdijo la unión el virtuoso cura párroco de Riobobos don Mateo Marín Blas y actuaron de padrinos de los contrayentes, los maestros nacionales de Jaracijo, doña Filomena Regodón Ramiro y don Raimundo Grajales Sánchez.

Entre la concurrencia recordamos a don Julián Rivas Contreras, párroco, don Santiago Navareño Díaz, maestro nacional, don Antonio Sanz Mateo, secretario del Ayuntamiento, los jefes local y de Milicias de Falange Española Tradicionalista, todos funcionarios de ésta, don Julián Flores, don Ignacio Marín Blas, maestro nacional de Carrera (Valencia de Alcántara).

Entre las señoritas que asistieron al acto figuran doña Elisa Regodón Marín, maestra nacional, las señoritas María y Ascensión Redondo, Ana Doñaire, Eugenia Sanz, etc.

El banquete tuvo lugar en el domicilio de doña Carmen Marín Blas maestra nacional de esta localidad.

#### Desde Valencia de Alcántara

### ENTRONIZACION DE UN CUADRO DE LA SANTISIMA VIRGEN DE LOS REMEDIOS: PATRONA DE ESTA VILLA

A las diez de la mañana y en la misa mayor celebrada en la Parroquia de Roque-Amador, se ha entronizado un magnífico cuadro que el culto y distinguido joven don Manuel Alvarez Puebla, ha pintado con verdadero gusto y donado al pueblo para ser colocado en la parroquia mencionada.

Empezó el acto dando bendición a la imagen que el cuadro representaba. A continuación la solemne misa que brillantemente, y como verdadero coro de ángeles, cantaron las Benjamitas de Acción Católica, que con sus estafetas voces entonaron con verdadero gusto la misa de Angeles. Fueron dirigidas y acompañadas al armonio con gran acierto, por el culto joven don José Fondón, de las Juventudes Masculinas de Acción Católica de Cáceres, que accidentalmente se encuentra en ésta. No faltó en esta majestuosa misa, un sermón, en el que se puso de manifiesto las grandes virtudes de nuestra amantísima Madre y Virgen de los Remedios, excelsa y venerada Patrona nuestra, a cargo del señor Arcipreste.

Al finalizar éste, se consagró el pueblo a la Santísima Virgen, pidiéndole de el acierto y buena recepción a nuestro invitado Caudillo el Generalísimo Franco para que logre encauzar a nuestra querida España de forma que alcance la paz y tranquilidad por todos tan deseada, e igualmente se pidió por los generales, jefes, Ejército y Milicias, para que con la dirección del Caudillo y con la bravura y arrojo hasta aquí demostrada, hermana de mi mujer las señoras Regodón Marín, maestra nacional y de mi mujer, de Zarza de Montánchez como igualmente los míos de Ruano. Entre las señoras que asistieron, logren en el más breve plazo dar fin a esta Santa Cruzada.

Terminada la misa, se cantó una salva en acción de gracias, y a su terminación todo el público desfiló

#### Desde Valencia de Alcántara

### ENTRONIZACION DE UN CUADRO DE LA SANTISIMA VIRGEN DE LOS REMEDIOS: PATRONA DE ESTA VILLA

A las diez de la mañana y en la misa mayor celebrada en la Parroquia de Roque-Amador, se ha entronizado un magnífico cuadro que el culto y distinguido joven don Manuel Alvarez Puebla, ha pintado con verdadero gusto y donado al pueblo para ser colocado en la parroquia mencionada.

Empezó el acto dando bendición a la imagen que el cuadro representaba. A continuación la solemne misa que brillantemente, y como verdadero coro de ángeles, cantaron las Benjamitas de Acción Católica, que con sus estafetas voces entonaron con verdadero gusto la misa de Angeles. Fueron dirigidas y acompañadas al armonio con gran acierto, por el culto joven don José Fondón, de las Juventudes Masculinas de Acción Católica de Cáceres, que accidentalmente se encuentra en ésta. No faltó en esta majestuosa misa, un sermón, en el que se puso de manifiesto las grandes virtudes de nuestra amantísima Madre y Virgen de los Remedios, excelsa y venerada Patrona nuestra, a cargo del señor Arcipreste.

Al finalizar éste, se consagró el pueblo a la Santísima Virgen, pidiéndole de el acierto y buena recepción a nuestro invitado Caudillo el Generalísimo Franco para que logre encauzar a nuestra querida España de forma que alcance la paz y tranquilidad por todos tan deseada, e igualmente se pidió por los generales, jefes, Ejército y Milicias, para que con la dirección del Caudillo y con la bravura y arrojo hasta aquí demostrada, hermana de mi mujer las señoras Regodón Marín, maestra nacional y de mi mujer, de Zarza de Montánchez como igualmente los míos de Ruano. Entre las señoras que asistieron, logren en el más breve plazo dar fin a esta Santa Cruzada.

Terminada la misa, se cantó una salva en acción de gracias, y a su terminación todo el público desfiló

#### Desde Majadas

### MUERTE SENTIDA

El día 15 del corriente recibió cristiana sepultura, el que en vida fué modelo de austeridad y arisolada honradez don José Amarillas.

Contaba el finado 83 años de edad, su larga existencia fué un tributo al bien y a la caridad cristiana, era la modestia personificada.

El entierro fué una patente demostración de duelo y de las simpatías con que contaba el finado.

A su afligida viuda doña Isabel Sánchez, hijo don Francisco Amarillas, nietos y demás familiares, hacemos expresión de nuestro pésame, rogando a nuestros mejores una oración por su alma.—CORRESPONSAL. Majadas, 21-11-1937.

## ANUNCIO

Vendo Piano nuevo.  
RAMON JIMENEZ  
Aivarado, 2.—Trujillo.

JEREZ "LA RIVA"  
CONAC \*\*\* "LA RIVA".

¿Y por qué precisamente Aspirina?

La inocuidad de un medicamento es tan importante como su eficacia. Porque sólo reuniendo ambas cualidades podrá conquistar la confianza del público. Y las tabletas de ASPIRINA no solamente extirpan de raíz la gripe y los resfriados, sino también son completamente inocuas, es decir, no perjudican el organismo para nada. Témelas Vd., pues, con toda confianza. Pero tenga en cuenta que si no llevan la Cruz Bayer no es ASPIRINA.

Tabletas de Aspirina

Sociedad Anónima MIRAT  
Sección Automóviles del Oeste  
TALLERES DE REPARACION  
Recamisados.-Rectificados.-Estación de engrase  
Ronda de Cánovas. - Teléfono 232 - CACERES

LINEAS DE VIAJEROS Y MERCANCIAS  
Cáceres-Talavera de la Reina: Salida de Cáceres, a las 7'15 horas. Salida de Talavera, a las 14, con empalme con el servicio de Trujillo-Logrosán  
Línea Cáceres-Alcántara-Ceclavin  
Línea Trujillo-Logrosán. Línea Trujillo-Navalmoral

TRANSPORTES DE MERCANCIAS  
Despachos: Margallo, 56.-Tel. 310 Encarnación Tel. 122  
CACERES TRUJILLO

Pulso de España

## “Pro-Aguinaldo del Combatiente”

Estamos a un mes de fiestas hogareñas por excelencia, en las que se prodigan veladas familiares de honda raigambre cristiana y profunda tradición española. El suave calor de los más íntimos afectos humanos adquiere en esos días, y muy próximos, las más altas calorías. El culto al hogar concibe en Navidad, su mayor esplendor. La familia llama a todos sus miembros y teje en esas jornadas coronas de caríños que «frendan» a los mayores como sus más calificados representantes.

Mas esta Navidad en España se va a celebrar con sordina. Aunque el contento por las constantes victorias de nuestro Glorioso Ejército, rebosa en los corazones de los buenos españoles, los puestos vacíos en la mesa hogareña retendrán todos los pensamientos.

La juventud hispana, en masa, festejará la Navidad ausente de la edad doméstica. En frentes y posiciones habrá un remedo de hogar que espiritualmente gozará de todos los matices. ¡Oh sublime poder del recuerdo! Pero materialmente el soldado espera el envío del suculento aguinaldo.

Algunos tendrán esos días serenos queridos que cuden por ellos y les cubren obséquios. Mas otros carecerán de quienes puedan prever esta obligada contingencia. Mejor dicho, no carecerán de ellos merced al patriotismo de sus connacionales. Porque no puede dudarse que la retribución será una vez más el hada bienhechora de la vanguardia y derramará a manos llenas sus bienes para favorecer y malpagar a los que nos obsequian con el regalo de la vida y el disfrute de la libertad.

Entendiéndolo así, los gobernantes de la España de Franco y cumpliendo la función organizadora que les compete, han señalado los cauces por los cuales debe correr la espontaneidad de los generosos donantes. «Con objeto de evitar confusiones y conseguir una mayor eficacia en beneficio de nuestros valientes combatientes», es la motivación de la orden dada para regular todo lo referente al «Aguinaldo del Soldado».

Los Ayuntamientos — auténticas casas del pueblo — son los organismos que recibirán metálico y especie, que por conducto reglamentario y con la colaboración de la Delegación Nacional de Asistencia al Frente y Hospitales, llegará a los beneficiarios. Hasta aquí el tinglado oficial, que hará ordenado el envío y reparto; mas queda amplio campo a la iniciativa particular. Señaladas las vías de aportaciones y los puntos receptores, los medios de recaudación y, hasta, el fomento del donativo, es de libre sugerencia: solo hace falta prever autorización.

En estas condiciones, no puede dudarse que el «Aguinaldo del Combatiente» alcanzará la densidad adecuada al esfuerzo prodigado por la juventud que pelea, muere y vence, sin más norte que Dios y España. La semana pasada una representación de Falange Española Tradicionalista de Cáceres, llegó a los frentes en que se encuentran jóvenes pasados y distribuyó entre ellos el caudal de su desprendimiento. Al regresar, todos los expedicionarios cuentan y no acaban del espíritu de aquellos bravos muchachos y, también, relatan las confidencias recibidas que todas se colmarán en la próxima Navidad.

A un mes de esas fiestas hogareñas es preciso que todos, con la vista puesta en los ausentes, hagamos realidad la proyección del hogar que tiene sus mejores hijos lejos en el espacio, pero, muy cerca en el corazón.

¡Cáceres, el «Aguinaldo del Soldado» os llama! ¡Acudid con las manos llenas, que por mucho que demos será siempre menos de lo que ellos nos están ganando!

## Banquete en el domicilio del Führer

Berlin.—El Führer ha obsequiado con un banquete en su domicilio al Presidente del Consejo húngaro y al ministro de Relaciones Exteriores.

Respecto a las conversaciones sostenidas entre éstos y el Führer, parece haberse figurado en primer plano el problema de las minorías, que es uno de los más importantes de los que se han planteado a Hungría en la postguerra.

Tres millones de húngaros viven sometidos a la dominación extranjera.

Por medio del acuerdo entre Polonia y Alemania y Alemania y Hungría se resolvió en parte este problema; ahora deben adoptar acuerdos idénticos los demás países extranjeros.

La charla del general

## Parece ser que Companys estuvo en París y Bruselas gestionando un armisticio

### La vida del presidente de la Generalitat ofrece aspectos interesantísimos

Sevilla, 25 (O. N.).—Buenas noches, señores: Según noticias que llegan de Barcelona, ha regresado ya a esta capital el ex-honorable Companys, que al parecer estuvo en París y Bruselas. Hay periódicos que afirman que se entrevistó con Deebós y Edem, pero que el motivo principal que llevó a Companys a aquellas latitudes, fué gestionar una especie de armisticio. Quiso emplear a Edem y a Dalbós para que estos arreglaran la cuestión con el delegado del Generalísimo Franco. Ahora, Companys se niega a hacer declaraciones en este sentido, porque como es natural han fracasado estas gestiones. Pero desde luego Companys ha regresado satisfecho. Con él llevó en todo el viaje a su reciente esposa, que está encantada de estos viajes tan agradables.

Y ya que hablo de Companys quiero hacer mención—dice el general—de la carta que me escribe un catalán, que fué víctima de las inhumanidades de Companys cuando éste ejerció su profesión de abogado, hermanándola con la de bandolero y «arterista», sin olvidarse de la pistola y el incendiario si era preciso. Dá a este propósito una serie de detalles que lo dicen todo respecto a Companys: son detalles que habrán referenciado a la vida privada, cúmulo de degeneraciones, vida pública, vida profesional, etc., del actual presidente de la Generalitat catalana. Seguramente es muy difícil encontrar en toda España, acaso en el resto de Europa, a un sujeto con tanta maldad en el alma y tanto odio y desvergüenza en el espíritu. Total, que Companys, según el que me escribe la carta, es el desvergüenza mayor de todos los que hasta ahora se conocen. Ladrón por antonomasia, bandolero por esencia, pistolero por profesión, etc. etc.

Y bien: la guerra sigue sometida a los efectos de la lluvia. No hay nada; nada nuevo que llame la atención. Pero los rojos aprovechan estas circunstancias para mentir. Se dedican a contar cuentos chicos en abundancia. Todo para levantar el espíritu tan decaído de sus millones indefensos que para nada sirven ya; siempre canallas, convertidos en fieras alimañas.

Por ejemplo: El periódico «Adelante», dice lo siguiente: «La ofensiva fascista de que tanto presumen no existe. Todo se les vuelve hablar de que vamos a atacar por uno y otro lado, pero sin llevarse a cabo tal cosa, porque sabemos perfectamente que carecen de medios para ello. Atacan los fasciosos por todas direcciones para hacernos creer que están preparados, pero lo que existe en realidad es que se encuentran bajo un régimen de terror. Pero tenemos que protestar porque Francia no nos ayuda, no nos quiere ayudar».

Ya lo creo; no les ayuda Francia. Se está viendo. ¡Qué tíos más embusteros!

Las radios también se ocupan de mentir en abundancia. Por ejemplo, la emisora de Madrid, dice de Sevilla que el terror es abundantisimo, que los falangistas han perdido el freno y que a todas horas se perpetran asesinatos, etc., etc.

¡Pobrecitos!

La emisora de Barcelona dice así:

## REQUISITORIA

Natalio Gutiérrez Pizarro, hijo de Abdón y Felipa, natural de Santiago del Campo, provincia de Cáceres, de estado soltero, de profesión recluta de Artillería, de veintiocho años de edad, de estatura un metro setecientos cinco milímetros y cuyos señas personales son: pelo, castaño; cejas, al pelo; ojos, castaños; nariz, regular; boca, regular; color, moreno; frente, estrecha; aire, marcial; domiciliado últimamente en Santiago del Campo, provincia de Cáceres, procesado por desertor: Compaterá en el término de quince días ante el Juez instructor don Fernando Moreno Uselet, capitán de Artillería, de guarnición en Segovia, bajo apercibimiento de ser declarado rebelde, si no lo verificase en el plazo señalado, rogando a las Autoridades Civiles y Militares la busca y captura de dicho individuo, que ha de ser puesto a disposición de este Juzgado.

Segovia, 22 de Noviembre de 1937.—El Año Triunfal.—El Capitán Juez instructor, Fernando Moreno Uselet.

## Austria al lado de la España nacionalista

Así lo manifestó el señor Tunder en la reunión del Consejo Federal

Viena.—Durante el debate que tuvo lugar el viernes en el Consejo Federal respecto al presupuesto, se trató de las relaciones de Austria con la España Nacional.

El consejero señor Tunder señaló que el Gobierno austriaco ha reconocido al Gobierno del General Franco como el Gobierno de «Pacto» de España y expresó su deseo de que pronto se restablezca la paz en España mediante una victoria de los nacionalistas.

Añadió que Austria siempre se hallará en primera línea junto con aquellos países que combaten al enemigo mundial número uno: el bolchevismo.

### Franco y el Comité de no Intervención

Londres.—Según el «Daily Telegraph» la contestación del General Franco al Comité de no Intervención respecto a la retirada de los

voluntarios extranjeros, fué recibida por el Presidente del Comité de no Intervención, Lord Plymouth, el miércoles.

Añima el periódico que el General Franco en su respuesta está de acuerdo en un principio con la propuesta de que se nombre una Comisión especial que se asegure del número de voluntarios extranjeros que están en España, pero formula ciertas reservas.

### Companys ha gestionado un armisticio

Londres.—Según el periódico «Daily Mail» en el curso de la reunión que tendrá lugar el lunes próximo por los ministros franceses se tratará de la cuestión de España con referencia a las tentativas recientes hechas en París y Bruselas por el presidente catalán Companys para lograr la intervención anglofrancesa en favor de un armisticio.

## Con motivo del aniversario de la firma del pacto antikomintern pronunciaron discursos por radio Goebels y Naghay

Berlin.—Ayer a mediodía pronunciaron discursos por radio, con motivo del aniversario de la firma del pacto antikomintern, nipón-germano, el ministro de Propaganda del Reich Goebels y el de Comunicaciones del Japon, señor Naghay.

El señor Goebels dijo que el tratado era una firme amenaza para la Internacional Comunista que perturba la paz. A pesar de que este pacto no lleva más de un año de vigencia, es un hecho cierto que ha servido para que las fronteras de ambos pueblos se abran para dar la batalla al enemigo.

Los comunistas internacionales se han dado perfecta cuenta de ello y

### Párrafo de una carta dirigida por un prisionero de guerra a un familiar

Para que nuestros lectores conozcan que trato se da a los prisioneros de guerra en la España Nacional, a continuación transcribimos un párrafo de una carta dirigida por un prisionero de guerra, de los que se encuentran en los Arenal de esta capital, a un familiar y que visto el contenido de la misma, no hace falta poner comentarios.

«También me dices que tu hermano Clemente falleció defendiendo la Causa Nacional en el Frente de Oviedo, lo mismo haríamos nosotros hoy, porque ya vimos cómo nos trataron los rojos y cómo nos matan los Nacionales, vá un albino, así que ten paciencia, que Franco no tiene en olvido a las familias de los caídos en campaña y según tengo entendido también, socorre a nuestras familias, así que esto se tiene siempre en la memoria de los que hacen bien, porque yo no tenía quien me ganara un centín o para dar de comer a los hijos y están bien atendidos que es mi orgullo, para el día de mañana al que mira por nosotros, lo que no hicieron los rojos, dar de comer al hambriento, así que no sé con qué pagarte esto que hacen por mí y la familia, así que termine la guerra con el triunfo del Generalísimo Franco, porque es a quien tenemos que agradecer la vida».

han logrado ver que ante ellos se ha levantado un valladar que no podrán destruir.

El pacto no va contra ningún Estado y de su éxito da idea el hecho de que en un año ha conseguido realizar una política de realidades que el comunismo sabe ya lo mucho que vale y hasta donde puede llegar.

El ministro de Comunicaciones, señor Nang-hay, comenzó su discurso saludando al Führer Cancellor. Dijo que bajo la bandera de la Cruz Gamada, Alemania había conseguido levantar cabeza y hoy aparece ante el mundo como una potencia de primer orden.

Junto con Alemania—dijo Nang-hay—el Japon se dispone a dar la batalla al comunismo internacional, bien dispuesto siempre a demorarizar a los pueblos.

En el exterior Japon lucha en China contra los bolcheviques que arrojará de allí.

El pacto nipón-germano intenta establecer la paz mundial sobre un nuevo orden de cosas.

El eje Tokio-Berlin-Roma—terminó diciendo Naghay — no abriga tampoco otro propósito que éste y alcanzar el bien entendimiento de los hombres.

Ambos discursos han sido radiados más tarde, el de Goebels en japonés y el de Nanghay en alemán.

### Fiesta en la embajada japonesa

Berlin.—En la Embajada japonesa y con motivo de la firma del pacto antikomintern, se ha celebrado un banquete al que asistieron entre otras personalidades el Führer Cancellor, el embajador italiano, Goebels, Goering, Von Ribbentrop y personalidades del partido nacionalsocialista.

También tuvo lugar una recepción que resultó brillantísima. En la sociedad germano-japonesa tuvo lugar una sesión solemne por la firma del antedicho pacto y que también tuvo carácter de despedida al embajador que dentro de breves días marchará al Japon.

### Se descubre otro nuevo depósito

París.—Se ha descubierto otro nuevo depósito de armas clandestinas.

Pulso del mundo

## LITVINOFF DE VACACIONES.

Atentos a las quisquiosas del mundo, y sobre todo a todo lo que hace referencia al Komintern fatídico, hemos podido sorprender hoy al famoso ministro de Relaciones Exteriores de Stalin preparando su viaje de vacaciones a Páscua.

Ni más ni menos: Litvinoff se marchará de vacaciones dentro de unos días, nos aseguran que a primeros de diciembre, y nos aseguran además que su viaje tiene un carácter definitivo.

El gran interrogante del mundo colorado, está colocado a estas horas en estas palabras: ¿A dónde irá Litvinoff? ¿Qué fines guiarán los pasos de nuestro «gran ministro»?

¡Y es tan sencillo adivinarlo! Sentísimos, si señores. El menos esperado en golpes políticos, el más profano en decisiones salmianas, ha comprendido ya toda la trama lejos de la pasión al amparo de un raciocinio escogido. ¿Litvinoff sabe de Rusia desterrado? ¿Será esto por ventura?

¡Cualquiera se lo supone! Si una cosa podemos afirmar: Litvinoff está estos días afanadísimo. Le hemos visto en palacio dorado muy propio de su carácter de democrata revolucionario a la moderna, palacio de columnas tenebrosas, fatídicas columnas kramlinianas, las del palacio de aspecto miserable y de razón de exprementos. Litvinoff está atareadísimo: una pagoda de maletas y de cajas se levanta en el porche de la casa tenebrosa, muchos lacayos—por esas cosas tales, todos rusos de ciudad rusa—van y vienen con gesto turbado, presagio de la partida misteriosa. Se veja el «camarada» las facies suinas. ¿Donde irá el camarada?

Nada más se sabe. Litvinoff estaba sumergido en su bujaca de señor y soberano. También pensaba en la mar: ha impuesto acaes obligada, y pensaba en el contenido de aquella gran pagoda de maletas que se levanta apesadumbrada como él, en el vestíbulo su casa litorosa.

Una nube de cuervos, todos negros, muy negros, como el ala de los responsables del Kremlin, ha volado junto a la casa de Litvinoff. Ya sabe el hombre precoz lo que esto quiere decir. ¿Qué podrá ser que se ha conabado de repente la fisonomía del cil, hasta grotesca del ministro en decadencia?

Malas lenguas se han atrevido a decir que Litvinoff sacará pa el destierro. Los círculos políticos del mundo han confirmado el aserto de las malas lenguas; y si estamos por dar crédito a tal bien nosotros a estos rumores, que se difundieron con onda de política mundial, la que transporta todos los acontecimientos, y no llegando el mentis a tales afirmaciones. Se dice que Stalin, al venido de la inutilidad de Litvinoff para cumplir la misión encomendada que corresponde en es circunstancias a un ministro Relaciones Exteriores de la U. S. S. R. ha acordado por lo sano. Na de cosas; alejar del cargo a Litvinoff, permaneciendo éste dentro de la esfera de la actividad política, equivale a exponerse a una tentación. Y eso de las intonas estomagan a Stalin, tan dignas en sus medidas.

¡Pobre Litvinoff! ¡E! que bajó tanto para llevar comida los cuervos infernales de la política, ahora se ve privado de prerrogativas de ministro y ciudadano!

Misterios de táctica soviética. Claro que son misterios cuyo contenido es conocido a todos. Y Litvinoff, no pasa de ser un estallido más en la infinita cadena de destierros decretados por el Kremlin, al amparo de una voluntad endemoniada. Pero es una ley más; una lección para todo mundo que mira con curiosidad los acontecimientos de la política mundial.

De todo ello, hay algo que es claro, muy claro. Litvinoff se de vacaciones; su pasaporte no autoriza a regresar a Moscú, aquel bagaje montañoso, de malas incontables, forman toda herencia del ministro en destierro.

Es muy posible que esta deminación de Litvinoff, obedezca a una prescripción médica. Ac ne este una cura de reposo. Sin haya comprendido que le tá bien la libería.

Litvinoff se marcha de vacaciones.

¡Viva España!

Línea de Automóviles entre Cáceres y Sevilla

## Auto-Sevillana

Servicio diario rápido y seguro de viajeros y mercancías

Billetes para todos los pueblos de la línea y facturaciones en la Administración de Cáceres

Avenida de España núm. 3 Agencia FORD

Teléfono, 371

Año XIV

Parte de General

Sin Ejército

Salvo orden de yor, F

He

El desar

fiel de la t

ministración

que es peo

las atencio

surgidas po

devida a in

piada para

discusión y

y sobra de

No diga

elaboración

te al respet

de casi con

elaboración

la fluidez t

Así se dier

plenos de

ágiles yem

Por eso

los todos o

za arrollad

amigas y

chos y no

ceden al

hombre pa

de aspirac

Política

tes y brio

del mund

Practicada

Tratado d

Alemania

Política

to exacto

ámbito tra

que viene

cial placé

neral Kirp

ganismo

gio puede

con la ma

significan

trabajo de

valdría la

que se di

los vocale

dar fin a

sea neces

como trat

como las

Politi

puestos

divulgad

tación de

labor ad

últimame

Politi

man la si

municipa

otros, at

so orden

de Utilid

Politi

recordad

pueblo g

res y mu

Politi

Salvador

en el ter

He a

Bi

Av